Регистрация на ГИА-11
ИНФОРМАЦИЯ О РЕГИСТРАЦИИ ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ГИА-11 в 2025 году
Подача заявления на ГИА-11 в форме единого государственного экзамена (ЕГЭ) или государственного выпускного экзамена (ГВЭ) осуществляется до 1 февраля 2025 года включительно.
Заявление подается лично участниками ГИА или их родителями (законными представителями) на основании документов, удостоверяющих личность, или уполномоченными лицами на основании документов, удостоверяющих личность, и доверенности.
Порядок регистрации для прохождения ГИА в 2025 году
Категория участников экзаменов: 
[bookmark: _Hlk193133140]обучающиеся ГОУ ТО «Яснополянский комплекс», осваивающие образовательные программы среднего общего
образования, а также лица, желающие пройти ГИА-11 в качестве экстернов* 
Место регистрации: ГОУ ТО «Яснополянский комплекс» 
Срок подачи заявления;   до 1 февраля 2025 года включительно ·
* – экстерны – лица, зачисленные в организацию, осуществляющую образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам, для прохождения промежуточной и государственной итоговой аттестации.
[bookmark: _GoBack]** В случае если участники ГИА-11 с ограниченными возможностями здоровья — копию рекомендаций ПМПК. Дети-инвалиды, инвалиды – оригинал или заверенную копию справки, подтверждающую инвалидность, а также копию рекомендаций ПМПК (при наличии).

